

狮山镇乡村大喇叭开播

让党的二十大精神“声”入人心



珠江时报讯(记者/谢轲) 11月17日11时45分,狮山镇乡村大喇叭开播。党的二十大精神宣讲通过大喇叭在全镇75个村居同步播送,一句句提

气鼓劲的话语,引起基层干群强烈共鸣。

当天中午,记者来到狮山镇大学城社区,看到南海软件科技园B座二楼临街拐角处悬挂着两只大喇叭。党的二十大精神宣讲通过大喇叭传播开来,“声”入人心。

当时正值下班时分,该路段行人较多。“我刚经过这里,听到广播在宣讲党的二十大精神,特地停下脚步聆听。”杨代云是附近小区的一名业主,乡村大喇叭的宣讲,让他感到格外亲切。

“乡村大喇叭好,接地气聚人气。”广东轻工职业技术学院学生谭其翼也认真聆听了宣讲,“我们已经在课堂上专门学习了党的二十大精神,听了乡村大喇叭的宣讲后,更加入脑入心。”

狮山镇大学城社区党支部委员胡梓琪表示,乡村大喇叭助力党的二十大精神进村入户,激励基层党组织带领大家过上更加美好的幸福生活。

据了解,狮山镇宣传文体旅游办公室充分发挥传播好声音的“扩音器”和密切党群干群关系的“连心桥”作用,策划设置“学习强国——乡村大喇叭”专栏,将此作为传播“学习强国”学习平台优质资源的终端,

推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。乡村大喇叭播放时间为逢周二、周四上午11:45至12:00和下午17:45至18:00,每周播放2次,每次播放“每日金句”“理论之声”等4个子栏目。

下阶段,狮山镇将继续借助“大喇叭”贯宣党的最新思想理论,并通过基层宣讲等方式在全镇上下持续掀起学习党的二十大精神热潮。

丹灶荷村社区跃龙村:

百名外嫁女集体回娘家 感受家乡新变化

珠江时报讯(见习记者/蓝景熙 通讯员/麦钻弟 郑少丹 摄影报道)近日,丹灶镇荷村社区跃龙村举行乡村振兴项目落成仪式暨姊妹“回娘家”敬老活动。活动发扬荷村社区“和孝”文化,以乡情、姐妹情为纽带,让村民共叙乡情,参与美丽乡村建设。焕然一新的跃龙村呈现在眼前,让外嫁女感受到乡村变化,共享乡村振兴成果。

乡村巡游,回忆往事,寻找儿时的记忆,重拾姐妹情谊……当日上午,跃龙村100多名婶母和外嫁女缓缓走在跃龙村的村道上,感受跃龙村乡村振兴的变化。她们合影留念,一起感受跃龙村乡村振兴的建设成果。

“百善孝为先”,宣扬孝道文化是跃龙村的传统。跃龙村115名外嫁女共同出资,慰问村里70岁以上长者,为他们献上孝心。

跃龙村除了注重经济发展外,也非常注重居民的居住环境改造、人文素质提升。和孝荷

村、和孝跃龙已经成为孝德品牌,每年社区和村都会举办敬老、奖教助学活动,传承“和孝”美德,在村里营造出环境优美、乡风淳朴、尊老爱幼、“和孝”团结的良好氛围。

当天,在跃龙村腾龙广场上,丹灶镇党委委员、纪委书记林绮琳,荷村社区党委书记徐銓昌等一起为新建的腾龙广场揭牌,标志着荷村社区跃龙经济社乡村振兴项目落成并正式投入使用。

建设丹灶镇乡村振兴示范经济社,跃龙村立足当前。2021年,跃龙经济社按照丹灶镇相关部门的文件精神,申请创建丹灶镇乡村振兴示范经济社,该工作得到经济社全体村民的大力支持。

结合村居实际情况,社区、经济社和项目建设方精心研究,从项目总体方案定位、分区功能划分角度出发,建设了腾龙广场、跃龙驿站公园、跃龙参观路线、村后鱼塘岸线整治、雨污分



■外嫁女向长者派发慰问品。

流等几大项工程。2022年10月,跃龙经济社乡村振兴项目建设顺利竣工,推动荷村社区乡村振兴“蓝图”变为“实景”。

“跃龙经济社乡村振兴项目

落成,充分体现了跃龙村村民的团结协作,体现了荷村社区和跃龙村的党员干部为满足村民对美好生活的憧憬所付出的努力。”麦汝辉表示,希望在丹灶镇

委镇政府和荷村社区的大力支持下,跃龙村能打响“和孝荷村,跃龙腾飞”气势和名片,为建设“和孝荷村、建设美丽宜居的“有为丹灶”贡献力量。

车辆“霸道”违停 交警集中整治

经整治,九江城区多条主次干道的人行道和绿道违停情况明显减少



“司机把车停在人行道上,他们倒是方便了,可是让行人怎么走?”近期,九江不少居民向南海公安分局交警大队九江中队及

珠江时报梁心帮办栏目反映,九江有多条绿道、人行道或非机动车道有车辆违停,影响他们通行。

获悉情况后,该中队迅速开展专项整治行动。从11月初至今,该中队共依法查处车辆违规占用绿道、人行道、非机动车道停放行为100余宗,教育警告违规停放行为人180多人。经整治,各人行道和绿道违停情况明显减少。

▶交警对占用人行道违停的车辆进行拍照记录。通讯员供图



记者走访 车辆乱停放现象较严重

近日,根据居民提供的线索,帮办记者来到大正路、洛浦路、教育路、新堤西路等城区主次干道走访,发现这里确实有多辆机动车违停,占用了本就不宽的人行道,导致行人要被迫绕到机动车道上通过,身边各类车辆来往穿梭,十分危险。

人行道本是为居民步行提供的专用通道,可很多机动车车主却把人行道当作“私家车位”,随意乱停,使得路人不得不在车的缝隙中钻来钻去,非常不便,且存在安全隐患。依据《中华人民共和国道路交通安全法》第五十六条的规定,机动车应该在规定的地点停放,禁止在人行道上停放机动车。

记者采访了几位路人,大家都对此情况表示不满。“好的人行道,现在变成了‘免费停车场’,大家现在走路都得与汽车‘擦身而过’,安全如何保证?”一位市民说。

部门行动

记者将收集的情况反映给九江交警中队。该中队相关负责人表示,此前也曾收到市民反映车辆违停的情况。对此,该中队在常态化开展车辆停放秩序整治的基础上,专门组织警力,开展车辆违规占用绿道停放行为的集中整治行动。

行动中,该中队每天安排多组警力,对大正路、洛浦路、教育路、新堤西路等城区主次干道进行巡查,对车辆违规停

集中整治违停乱象

放在绿道、人行道或非机动车道的,根据现场情况,及时劝离和查处。对于部分商铺经营者将车辆停放在商铺门前绿道的行为,在依法查处的基础上,执勤民警还对商铺经营者进行耐心的劝导和教育。

在第一阶段首周的整治行动中,该中队出动警力80余人次,依法查处车辆违规占用绿道、人行道、非机动车道停放行为100余宗,教育、警告违法停放行为人180多人,派发

普法宣传资料2000余份。九江交警中队相关负责人表示,如今车辆保有量急剧增加,但停车位严重不足,车辆乱停放现象将日益凸显,对停车秩序的管理将是一项长期性和持续性的工作。今后,九江交警中队将采取劝导、宣传教育、执法相结合的方式,继续加大对辖区车辆行驶和停放秩序的管理力度,为市民安全出行创造良好条件,提高市民满意度。

狮山朗沙投300万 开展人居环境整治

珠江时报讯(记者/彭燕燕)11月17日,狮山镇朗沙社区党员监督巡查志愿服务队开展卫生监督检查活动,巡查了罗沙、上罗沙、钟村三个经济社的卫生黑点,摸底环境卫生整治情况,为社区即将开展的环境大整治做好铺垫。

20多名党员志愿者及社区网格员首先来到罗沙经济社。看房前屋后堆积杂物、占用村集体用地违规搭建简易建筑物、电线垂挂等问题,党员们会马上扫描诚信共建监督二维码上报社区。如在现场发现当事人,大家还会对其进行耐心劝导,并解释目前社区正在运行的“诚信治理系统3.0”相关的扣分细则,让其积极配合整改。

朗沙社区党委宣传干部罗志锋说,目前社区正在大力宣传“诚信治理系统3.0”,登记在系统内的户籍村民只要没被扣分,年底就能拿到奖励。

“我们将以身作则,发挥示范作用,让村民看到效果,并说服他们一同参与环境整治。”朗沙社区上罗沙经济社社长、社区党员罗耀锐说。

上罗沙经济社党支部书记罗桂洪表示,大家都期待自己的家乡越来越好,将积极组织经济社党员从身边人人手,带头为环境整治出力。

这是朗沙社区党员监督巡查志愿服务队首次开展活动,旨在擦亮党员底色,扩大示范引领影响力。“我们组织了不少社长、党组织书记参与,就是希望他们能够看到问题,带头示范,营造在环境整治方面社区出资,大家一起出力的氛围。”罗德昌表示,为推动乡村实现全面振兴,深化农村人居环境整治提升,接下来朗沙社区将开展环境大整治。目前,社区的环境整治工程已经投标完成,社区将投入超300万元,以上罗沙和钟村经济社为示范点,在社区全覆盖开展环境整治工作。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

注销公告

▲佛山市南海区黄岐高级中学(统一社会信用代码:12440605723813144R)根据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,现注销事业单位法人登记。特此公告。
佛山市南海区黄岐高级中学
2022年11月18日

减资公告

▲佛山市博速汽车技术有限公司经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本人民币100万元人民币减少至1万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起45天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。本公司联系人:谭志锦,联系电话:15217399997,联系地址:佛山市南海区大沥镇曹边工业二区南二路18号。
佛山市博速汽车技术有限公司
2022年11月18日

▲佛山市南海区汉保顺酒业商行(经营者:蒙家净)遗失公章一枚,现声明作废。
▲佛山市星光瓷砖胶模厂有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91440600MAA46M714L,现声明作废。
▲李鑫遗失警察证,警号:186143,现声明作废。
▲唯佳特五金制品(佛山市)有限公司(法定代表人:俞立波)遗失财务专用章一枚,现声明作废。
▲佛山市柠檬树科技有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91440604MA52HT7X4G,现声明作废。
▲佛山市南海区罗村响当当清洁搬屋服务部(经营者:刘燕玲)遗失财务专用章及刘燕玲私章各一枚,现声明作废。
▲佛山市南海区罗村人搬屋服务部(经营者:李小均)遗失财务专用章及李小均私章各一枚,现声明作废。
▲佛山聚锦园电子科技有限公司(新法人:杭郁君)遗失李皓私章一枚,印章编码:4406043222154,现声明作废。